



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 5

Вих. № 139-ОБР-1
На № 92/116

від «18» квітня 2014 р.
від «09» квітня 2014 р.

**Генеральному директору
Української асоціації інвестиційного бізнесу
Рибальченко А.А.**

03680 м. Київ, Україна, вул. Предславинська, 28, офіс 301

Шановний Андрію Анатолійовичу!

Вашого листа щодо занепокоєння порушенням порядку ухвалення та підготовки до першого читання законопроекту № 4647 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України (щодо удосконалення окремих положень)», уважно розглянуто.

Висловлюю Вам щире подяку за надану саме мені довіру як суб'єкту законодавчої ініціативи в розгляді такого важливого питання.

На сьогодні у Верховній Раді України дійсно є зареєстрованим вказаний законопроект за № 4647 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України (щодо удосконалення окремих положень)», поданий Кабінетом Міністрів України 07.04.2014 року.

Вважаю за необхідне всупереч Ваших побоювань, щодо можливих порушень в порядку його розгляду та прийняття, а також негативних наслідків за результатами його прийняття та набуття ним чинності, повідомити Вас про наступне:

- по-перше, відповідно до Регламенту Верховної Ради України перед роботою в комітетах на даний проект надається відповідний висновок Головного науково-експертного управління Верховної Ради України. Такий висновок із численними зауваженнями та пропозиціями щодо необхідних змін було надано Головним науково-експертним управлінням 08.04.2014 року. На підставі цього даний проект не було включено до порядку денного для його розгляду на пленарному засіданні. На сьогодні законопроект відповідно до вимог законодавства передано на розгляд всім необхідним комітетам, що мають обов'язок його розглянути та винести необхідні висновки за результатами такого розгляду. Зокрема законопроект передано на розгляд головному комітету, яким визначений Комітет з питань податкової та митної політики. Повідомляю Вам, що з повним переліком комітетів, висновком Головного науково-експертного управління Верховної Ради України, Ви маєте можливість ознайомитись за наступним посиланням:
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=50558.

Але запевняю Вас, що мною як народним депутатом України, буде розглянута можливість врахування всіх Ваших пропозицій щодо законодавчого врегулювання відносин, що впливають у даній сфері, яку зачіпає обговорюваний законопроект з метою уникнення порушень прав та інтересів тих осіб, які здійснюють відповідну діяльність.

З повагою,

В. Новинський